

Analiza rezultata upitnika o izvođenju nastave na daljinu SZPMF-a

Geografski odsjek

Studentski predstavnici GO

2.12.2020

Na geografskom odsjeku utvrđen je uzorak 33 studenata. Svih 33 odgovorilo je da imaju pristup kameri, mikrofONU i tipkovnici. Njih 22 (2/3) je na pitanje „Imate li konstantan i nesmetan pristup internetu?“ odgovorilo sa da, a preostalih 11 je odgovorilo ne, što se našom pretpostavkom objašnjava lošijom infrastrukturom u studentskim domovima. Što se tiče oblika materijala koje šalju profesori, studenti su odgovorili je da je najčešći oblik materijala PDF (28/33), dodatni zadaci za vježbu (17/33), video objave (12/33) te forumske diskusije (2/33). Što se tiče pitanja „snimaju li se predavanja i objavljuju naknadno?“, 12 je odgovorilo sa da, a 18 ne. Snimanje predmeta može biti korisno, pogotovo za teže i praktične predmete, ali postoji problem autorskih prava. Što se tiče platformi na kojima se izvode predavanja, najviše studenata odgovorilo je Teams (28/33) te Zoom (19/33). Zaključili smo, prema osobnom iskustvu, da je Zoom bolja platforma za izvođenje predavanja zbog toga što bolje funkcionira prilikom video poziva svih prisutnih (i profesori i studenti imaju uključenu kameru tako je to dobra simulacija kontaktne nastave), dok je Teams bolji za prenošenje materijala i zadataka. Nadalje, 24/33 studenta tvrdi da se uključuje više od 70 % na predavanja, dok je samo njih troje odgovorilo manje od 50 %. Trećina ispitanika aktivno prati nastavu manje od 50 % vremena, a njih 10 aktivno prati nastavu više od 70 % vremena. Što se tiče zadovoljstva studenata objavljenim materijalima, 17 ih je zadovoljno, 13 nije. Količinom diskusija zadovoljno je 9 studenata, a njih 19 kažu da imaju osjećaj da mogu sudjelovati u raspravama i otvoreno pitati pitanje. Također, više od 2/3 ispitanih zadovoljno je s komunikacijom i dostupnosti nastavnika. Na pitanje „Jeste li zadovoljni sveukupnim odvijanjem nastave do sada“ njih 13 je reklo da jesu, a 15 da nisu. Ipak, 19 studenata tvrdi kako je odvijanje nastave kvalitetnije u odnosu na prethodni semestar.